

## Рассказ про китенка Тимоши.

Автор: Макарова Милена, 6 лет  
подготовительная группа «Золотая рыбка»  
МБДОУ Детский сад № 9 «Якутяночка»  
Руководитель:  
Никифорова Мария Иннокентьевна,  
воспитатель

В Фиолетовом лесу, далеко в море, жил-был Китенок Тимошка. Там был его дом и его друзья. Китенок Тимошка был очень добрым, умным, смелым и любознательным, всем всегда помогал. А еще он очень любил мечтать. И самой заветной мечтой у него было – путешествовать по миру и узнать, как живут животные на земле. И тогда он с друзьями придумали и сделали машину-аквариум, в которой можно было бы выезжать на сушу, путешествовать и знакомиться с новыми друзьями. Машину-аквариум решили назвать в честь Китенка «Китойота-Тимойота».

Автомобиль сделали в форме кита, в нем была вода морская, чтобы Китенок Тимошка находился в нем и чувствовал себя как в море. А еще в нем плавали настоящие рыбки, росли водоросли, был песок. А колеса и руль были сделаны из самых настоящих ракушек. Сиденье сделали из водорослей, чтобы Китенку Тимошке было удобно сидеть. А в темноте его путь освещал рыба «морской черт», но он был совсем не злой. Машину-аквариум заправляют морской водой.

Китенок Тимошка взял припасы еды на несколько дней, карту, компас и отправился в дальнейшее путешествие в неизведанный для него мир ...

г. Якутск

